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ANDREA CRUGNOLA BALZA IN TESTA A RALLY PISTON CUP 2017
La vittoria al Valli Ossolane gli vale il primo posto parziale in classifica

Il weekend doppio di Rally Piston Cup 2017, con la 53° edizione del Rally delle Valli Ossolane e il 38° Rally Città di Modena, prometteva novità importanti in classifica e così è stato: dopo dieci tappe balza in testa alla graduatoria il varesino Andrea Crugnola, grazie ai punti conquistati con la vittoria nella gara piemontese al volante della sua Ford Fiesta R5 insieme al navigatore Fulvio Solari. 

Il successo nel Rally delle Valli Ossolane, con ben nove prove speciali su dieci conquistate, ha portato in dote ad Andrea Crugnola 143,42 punti che portano il suo totale nella classifica dell’edizione 2017 di Rally Piston Cup a 431,18 punti: una somma che gli vale il momentaneo primo posto davanti all’ex leader Michele Rovatti, fermo a 417,24 punti, e a Corrado Pinzano, attualmente terzo con 410,41 punti.

Per ora si ferma invece vicinissimo al podio con 409,62 punti Gianluca Tosi, protagonista dell’altro appuntamento del fine settimana: nel Rally Città di Modena il pilota reggiano ha chiuso al secondo posto al volante della sua Renault Clio R3 e i punti conquistati nella gara emiliana lo hanno portato al momentaneo quarto posto in graduatoria, a un passo dai primi. Sia Tosi che Crugnola, i migliori tra gli iscritti a Rally Piston Cup nelle rispettive tappe, hanno vinto i 25 litri di benzina da competizione messi in palio dallo sponsor Magigas Spa.

Il weekend è stato produttivo anche per altri iscritti a Rally Piston Cup 2017: nel Valli Ossolane hanno conquistato punti preziosi Gianluca Quaderno (ora 13° nella classifica generale) e Simone Fornara, mentre nel Città di Modena hanno trovato punti Aldo Fontani – ora settimo in classifica – e Paolo Zanni, mentre non hanno racimolato i punti sperati Roberto Vellani e Luciano D’Arcio (sesto nella generale), fermati da due incidenti che hanno danneggiato le rispettive vetture. 

Giunti oltre il giro di boa dell’edizione 2017, con dieci tappe già andate in archivio, l’appuntamento ora è per il weekend del 7 e 8 luglio quando in Toscana si correranno il Rally Internazionale e il Rally Nazionale del Casentino: con la classifica di Rally Piston Cup sempre più corta, sono attesi altri cambiamenti importanti nella graduatoria. 
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