







MICHELE ROVATTI TORNA IN TESTA A RALLY PISTON CUP 2017
Tosi e Dal Ponte completano il podio momentaneo della serie dopo il Rally del Casentino

Doveva essere un weekend importante per l’edizione 2017 di Rally Piston Cup e lo è stato: nel Rally Internazionale e nel Rally Nazionale del Casentino più di metà degli iscritti alla serie era in gara e i punti conquistati dai vari equipaggi hanno stravolto la classifica. Il nuovo leader della graduatoria è Michele Rovatti, che coi punti raccolti nella gara toscana guarda tutti dall’alto: 574,94 punti, rispetto ai 560,71 di Gianluca Tosi che ora è l’inseguitore più vicino ed è salito in seconda posizione. 

Al terzo posto è salito Andrea Dal Ponte, che nella gara di Bibbiena ha portato a casa 149,25 punti salendo a 543,85 in classifica: il primo posto non è certo distante e Dal Ponte ha approfittato anche del clamoroso colpo di sfortuna toccato ad Andrea Crugnola, costretto al ritiro da un guasto meccanico quando era in testa nel Rally del Casentino e quando aveva già in tasca punti che lo avrebbero confermato al comando di Rally Piston Cup. 

Dietro a Crugnola, quarto a 471,18 punti, in classifica generale c’è il vincitore della 37° edizione del Rally Internazionale del Casentino, ovvero Luca Rossetti: 453,53 punti e quinto posto provvisorio per l’ex campione tricolore al volante della sua Skoda Fabia R5 in equipaggio con Eleonora Mori. Al sesto posto, appena sotto Rossetti con 449,20 punti, c’è Paolo Comendulli: a seguire Marco Asnaghi, settimo, e Corrado Pinzano, ottavo e unico assente tra i top class nel weekend del Casentino. Chiudono la top ten parziale di Rally Piston Cup 2017 Mattia Targon e Tommaso Ciuffi. A punti nella gara toscana anche le quote rosa della serie, ovvero Patrizia Perosino e Corinne Federighi, ora rispettivamente 18° e 23° in classifica generale.

Il prossimo appuntamento con l’edizione 2017 della serie è fissato per il weekend del 22 e 23 luglio quando in provincia di Vicenza si correrà la 13° tappa, ovvero la 27° edizione del Rally Città di Schio. In quello stesso weekend, domenica 23 luglio, il programma tv RallyDreamer in onda su SportItalia (canale 60 del digitale terreste e canale 225 della piattaforma Sky) trasmetterà le immagini e gli approfondimenti del Rally del Casentino. 
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