







DAL PONTE, ROVATTI E TARGON ALLA VOLATA FINALE DI RALLY PISTON CUP
Al “Valtellina” e ai “Cinque Comuni” si muove ancora la classifica della serie

Weekend decisamente intenso per Rally Piston Cup 2017: tra venerdì e domenica, infatti, si sono corse due tappe della serie, la 61° edizione del Rally Coppa Valtellina a Sondrio e l’8° Rally dei Cinque Comuni in provincia di Lecce, e nelle due competizioni sono proseguite le schermaglie per la vetta della classifica della serie. 

Al primo posto della graduatoria c’è ancora Andrea Dal Ponte con 694,34 punti, soprattutto grazie al gioco degli scarti per regolamento che ha coinvolto gli immediati inseguitori: Michele Rovatti in Valtellina ha conquistato punti preziosi salendo a 645,11 punti e al terzo posto c’è ancora Mattia Targon con 596,84 punti, tallonato da vicino da Gianluca Tosi con 582,53 punti grazie ai punti conquistati a Sondrio. Sono loro, al momento, i quattro che attualmente si spartirebbero il montepremi di Rally Piston Cup 2017 ma la battaglia è ancora molto aperta. 

A tentare l’aggancio ai posti-premio ci sono diversi piloti: Andrea Crugnola, Paolo Comendulli, il vincitore del Rally di Valtellina Luca Rossetti, Aldo Fontani, Marco Asnaghi, Alessandro Re,  Tommaso Ciuffi e Corrado Pinzano. Sono i piloti che attualmente vanno dal quinto al dodicesimo posto della serie - tutti racchiusi in poco più di settanta punti, dai 481,18 ai 410,41 punti – e che possono ancora inserirsi con gli ultimi appuntamenti nei posti migliori della classifica. 

Ora si entra nella volata finale dell’edizione 2017 della serie: mancano solamente tre tappe e ogni gara può essere quella decisiva per la vittoria. La prima è in programma già il prossimo weekend, quando a San Polo d’Enza si correrà la 38° edizione del Rally dell’Appennino Reggiano: lì i pretendenti ai posti nobili di Rally Piston Cup 2017 cercheranno altri punti preziosi prima dell’ultimo weekend di gare, quello del 4 e 5 novembre in cui si correranno contemporaneamente il Rally Ronde Gomitolo di Lana e il Primo Rally Terre Ciociare. 
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