








GIANLUCA TOSI BALZA IN TESTA A RALLY PISTON CUP 2017
Con i punti conquistati sul suo Appennino il pilota reggiano è primo in classifica

Ribaltone in testa alla classifica dell’edizione 2017 di Rally Piston Cup: con i risultati della 38° edizione del Rally dell’Appennino Reggiano, il nuovo pilota a comandare la graduatoria è Gianluca Tosi, salito in un colpo solo dal quarto al primo posto. L’exploit del pilota reggiano è arrivato sulle strade di casa, dove in compagnia del copilota Alessandro Del Barba ha chiuso al sesto posto generale, primo di classe e primo tra le vetture a due ruote motrici con la sua Renault Clio R3: un risultato che ha fruttato a Gianluca Tosi 154,88 punti utili per scavalcare Dal Ponte, Rovatti e Targon a quota 737,41 punti. 

Ora la graduatoria di Rally Piston Cup 2017 è sempre più corta là davanti: Tosi comanda davanti ad Andrea Dal Ponte (694,34 punti), Michele Rovatti (645,11 punti) e Mattia Targon (596,84 punti). Al momento sono loro a giocarsi i posti validi per il montepremi finale a due tappe dal termine, ma con il gioco degli scarti e i punti ancora in palio tutto può succedere. Al punto che non hanno certo abbandonato le speranze di arrivare sul podio finale anche i piloti attualmente di rincorsa.

La tappa sull’Appennino Reggiano infatti ha mischiato le carte anche nei posti di rincalzo: al quinto posto generale ora c’è Aldo Fontani con 553,79 punti, mentre al sesto è salito Marco Belli con 532,42 punti. Alle loro spalle Andrea Crugnola, settimo e seguito nella top ten provvisoria da Luciano D’Arcio, Paolo Comendulli e Giacomo Guglielmini: quest’ultimo è il pilota che ha fatto il salto maggiore con i punti ottenuti al Rally dell’Appennino Reggiano scalando ben sette posizioni. 

Ora i piloti iscritti alla serie si prepareranno al gran finale in programma nel weekend del 4 e 5 novembre quando – in contemporanea – andranno in scena le due tappe conclusive: il primo Rally delle Terre Ciociare nel frusinate e l’8° edizione Rally Ronde Gomitolo di Lana che si correrà in territorio biellese. Lì si deciderà l’edizione 2017 di Rally Piston Cup. 


Ufficio Stampa Rally Piston Cup
press@rallypistoncup.it
www.rallypistoncup.it

image1.wmf
5010 PER
I PIU. VELOCI Falkg)

P
A
NPT
EWEE@T WORI<
Sede Legale: c/o Studio Lotti S.
via Degli Avvalorati n° 76 - 57123 Livorno (Li) - C.F. TGN MRC 71C 28G 687 W - P.iva 01583750532










