





RALLY PISTON CUP 2017: ECCO LA CLASSIFICA DEFINITIVA
Vince Gianluca Tosi, a premio anche Rovatti, Dal Ponte e Targon

L’edizione 2017 di Rally Piston Cup si è conclusa dopo diciannove tappe appassionanti, che hanno animato tutto il territorio italiano: una corsa lungo tutta la penisola che ha premiato Gianluca Tosi, che ha confermato il suo primo posto con i 163,30 punti guadagnati nell’ultimo weekend di gara al Rally Ronde Gomitolo di Lana, dove ha chiuso settimo nella generale e primo nella sua categoria. Il pilota reggiano, insieme al fido navigatore Alessandro Del Barba, ha chiuso dopo gli scarti a 768,59 punti e ha conquistato i 10.000 euro in palio per il vincitore della serie. 

Al secondo posto, sempre grazie ai punti conquistati nella tappa finale piemontese, si è classificato Michele Rovatti, che porta a casa 5.000 euro: i 144,40 punti del Rally Ronde Gomitolo di Lana lo hanno portato a chiudere a 739,51 punti finali, con tanti rimpianti per il ritiro al Raab, il Rally dell’Alto Appennino Bolognese. Con i punti dell’ultimo weekend Rovatti ha scavalcato Andrea Dal Ponte, che chiude la serie a 694,94 punti e che con il terzo posto vince il premio da 3.000 euro. In quarta posizione, piazzamento che vale 1.000 euro di montepremi, chiude Mattia Targon a 596,84 punti e a lungo nei primi tre posti durante la stagione: al quinto posto ha chiuso Aldo Fontani con 557,92 punti mentre i 144 punti conquistati da Corrado Pinzano al Rally Ronde Gomitolo di Lana gli valgono la sesta piazza finale con 554,41 punti. La top ten della serie è poi completata da Marco Belli, Luciano D’Arcio, Andrea Crugnola e Paolo Comendulli. 

Rally Piston Cup 2017 metteva in palio anche due premi per altre due categorie: Patrizia Perosino (19° in classifica generale) con i punti ottenuti nell’ultima tappa piemontese ha vinto i 500 euro riservati alla prima classificata nella categoria femminile sopravanzando in extremis Corinne Federighi, mentre Cristopher Lucchesi, 25° nella graduatoria finale, è il miglior pilota Under della serie e anche a lui va un premio da 500 euro. Ecco, nel dettaglio, la classifica finale completa della serie: http://rallypistoncup.it/wp-content/uploads/2015/12/CLASSIFICHE-FINALI-PISTON_2017.pdf. 

Le immagini dell’ultima tappa della serie si potranno vedere nella prossima puntata di RallyDreamer che andrà in onda domenica 19 novembre su SportItalia, su canale 60 del digitale terrestre e sul canale 225 del bouquet Sky. Poi sarà già tempo di pensare all’edizione 2018 di Rally Piston Cup.
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